

习近平在中共中央政治局第四十一次集体学习时强调

深入实施新时代人才强军战略 更好发挥人才对强军事业的引领和支撑作用

新华社北京7月29日电 在庆祝中国人民解放军建军95周年之际,中共中央政治局7月28日下午就深入实施新时代人才强军战略进行第四十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时发表重要讲话,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以节日的祝贺。

习近平强调,实施新时代人才强军战略,推动军事人员能力素质、结构布局、开发利用全面转型升级,锻造德才兼备的高素质、专业化新型军事人才,对实现党在新时代的强军目标、把我军全面建成世界一流军队具有十分重要的意义。要贯彻中央人才工作会议精神,做好中央军委人才工作会议下篇文章,深入实施新时代人才强军战略,更好发挥人才对强军事业的引领和支撑作用。

军事科学院军队政治工作研究院

院长沈志华同志就深入实施新时代人才强军战略作了讲解,并谈了意见和建议。

习近平在讲话中强调,强军之道,要在得人。党的十八大以来,党中央和中央军委把实施新时代人才强军战略摆在强军事业发展突出位置,在重振党管人才政治纲纪、立起为战育人鲜明导向、优化人才队伍建设布局、深化人力资源政策制度改革、推动人才领域开放融合等方面下了很大气力,我军人才工作取得历史性成就。

习近平指出,世界进入新的动荡变革期,我国国家安全形势不稳定性不确定性增大。未来5年,我军建设的中心任务就是实现建军一百年奋斗目标。要增强忧患意识、责任意识、进取意识,全面加强我军人才工作。

习近平强调,要把握军事职业特点和军事人才发展规律,提高人才工作针对性

和实效性,确保培养的人才符合强军事业需要。要坚持从政治上培养、考察、使用人才,把党对军队绝对领导贯彻到人才工作各方面和全过程,确保枪杆子始终掌握在对党忠诚可靠的人手中。要把能打仗、打胜仗作为人才工作出发点和落脚点,紧跟战争形态演变趋势,提高备战打仗人才供给能力和水平。要加强现代科技特别是军事高技术知识学习,增强科技认知力、创新力、运用力,以科技素养提升促进能力素质升级。

习近平指出,要深入破解制约我军人才工作的突出矛盾和问题,统筹推进识才、聚才、育才、用才等各方面改革创新。要坚持走好人才自主培养之路,拓宽培养渠道,创新培养模式。要贯彻新时代军事教育方针,落实院校优先发展战略,深化我军院校改革。要坚持在重大任务和斗争一线培养和发现人才。要创新军事人力资源管理,系统规划各类

人员职业发展路径,实行精准调控配置,推开常态有序交流。要强化为人才服务的理念,在科学评价、正向激励、扶持保障等方面综合施策。要形成具有军事职业比较优势的人才制度体系,加强政策制度配套建设,抓好新老政策制度转换衔接。

习近平强调,做好我军人才工作,离不开全党全国各方面大力支持。要加强军地沟通协作,坚持军事需求导向,搞好规划对接、政策对接、工作对接,推动我军人才工作深度融入人才强国建设。中央和国家机关、地方各级党委和政府要强化国防意识,一如既往关心我军人才工作,在相关政策制定、资源共享等方面给予支持配合,在军人家属随军就业、子女入学入托、优抚政策落实和退役军人保障等方面积极排忧解难,齐心协力把我军人才工作做得更好,为推进强军事业贡献力量。



水墨黑冲 入画来

7月29日拍摄的贵州省施秉县黑冲景区晨景(无人机照片)。

夏日,位于贵州省黔东南苗族侗族自治州施秉县的黑冲景区绿意盎然,远山、森林、公路在云海中若隐若现,犹如水墨画卷。

新华社发

国务院联防联控机制综合组要求

进一步推动新冠病毒核酸检测结果全国互认

新华社北京7月29日电(记者董瑞丰、李恒)国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组29日发布通知,要求进一步推动核酸检测结果全国互认,切实便利群众出行。

通知要求,各地区各有关部门要充分认识进一步科学精准做好疫情防控工作的重要性和紧迫性,坚持以人民为中心的发展思想,站在疫情防控“全国一盘棋”的高度,将核酸检测结果全国互认作为高效统筹疫情防控和经济社会发展、切实维护正常生

产生活秩序的“关键小事”抓紧抓实,切实便利人员安全有序出行。

通知指出,不同渠道展示的核酸检测结果具有同等效力。群众通过国务院客户端、国家政务服务平台、各省份健康码、核酸检测机构网站或App查询到的核酸检测结果及群众持有的纸质核酸检测结果,凡在当地防控政策有效时间内的(以出具报告时间为准),具有同等效力,各地在查验时都应当予以认可,严禁以本地健康码未能查询、未在本地开展核酸检测

等为由拒绝通行,拒绝群众进入公共场所、乘坐公共交通工具,不得要求群众重复进行核酸检测。

此外,通知要求,各地区要立即行动,将核酸检测结果全国互认的要求落实到基层一线,确保基层管理人员认真执行。国务院联防联控机制综合组将会同相关部门加大督促指导力度,对本通知发布后仍不互认、造成不良影响的地方要予以通报。对个人违规使用假冒、篡改等核酸检测结果的,要依法依规处理。

国家卫健委:7月28日新增本土病例60例

据新华社北京7月29日电 国家卫生健康委员会29日通报,7月28日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例109例。其中境外输入病例49例(福建14例,广东11例,山东7例,上海4例,四川4例,北京2例,河南2例,陕西2例,天津1

例,江苏1例,重庆1例),含9例由无症状感染者转为确诊病例(山东4例,福建2例,四川2例,广东1例);本土病例60例(甘肃21例,四川16例,广西10例,山东5例,河南4例,广东3例,上海1例),含23例由无症状感染者转为确诊病例(甘肃14例,四川6例,广西2例,河南1例)。无新增死亡病例。无新增疑似病例。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者455例,其中境外输入65例,本土390例(广西121例,甘肃112例,山东93例,四川29例,河南17例,上海6例,江西4例,广东3例,天津2例,安徽1例,福建1例,云南1例)。

我国目前共有 近3亿工会会员

新华社北京7月29日电(记者周圆、樊曦)全国总工会研究室主任王利中29日表示,党的十八大以来,全总及各级工会勇于担当作为、坚持守正创新,各项工作都取得重要进展和新成效。目前全国有280多万个基层工会组织、近3亿会员。

王利中在当日的“党的十八大以来工会工作成就经验”新闻发布会上介绍,十年来,全总举办各类实体和网络培训班414期,直接培训约12万人次;共筹集送温暖资金429.82亿元,慰问一线职工和困难职工约9060万人次;累计表彰全国五一劳动奖状2245个、奖章8650个和全国工人先锋号8870个。

职工队伍总体构成方面,全总的调研数据显示,目前职工高中及以上学历占到了85.1%,比2012年提高6.3个百分点;第一产业劳动者逐步向第二、第三产业转移,第三产业的就业人数快速增长;2021年依托互联网平台的新就业形态劳动者约有8400万人,农民工总量从2012年的26261万人增加到2021年29251万人。

职工技能素质明显提高。产业工人队伍建设改革全面推进,到2021年底,全国技能人才超过2亿人,占就业人员总量的比例超过26%。高技能人才超过6000万人,其中高级工约4700万人、技师约1000万人、高级技师约300万人。目前共命名297家全国示范性劳模和工匠人才创新工作室,20个一线产业工人创新项目获国家科学技术进步奖。

近年来,货车司机、网约车司机、快递员、外卖配送员等新就业形态劳动者大幅增加。全总基层工作部部长刘伟介绍,全总持续在全国开展新就业形态劳动者入会工作,2021年全国新发展新就业形态劳动者会员超过350万人。下一步,将继续把新就业形态劳动者建会入会作为工作重点,力争到年底实现互联网百强企业普遍建会,两年新发展800万新就业形态劳动者入会的目标任务。

最高人民检察院 依法对于鲁明决定逮捕

新华社北京7月29日电北京市政协原副主席于鲁明涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对于鲁明作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。